
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(SIMULASI MENGAJAR) 

 
Satuan Pendidikan : SMP Negeri 40 Semarang 
Kelas / Semester : VIII/2 (dua) 
Tema : Recount Text 
Sub Tema : Ciri-ciri kebahasaan teks recount 
Pembelajaran ke :  satu 
Alokasi waktu : 10 menit 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
Setelah mengikuti pembelajaran dengan metode belajar interaktif, peserta didik dapat 
menyebutkan ciri-ciri kebahasaan dalam teks recount. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 
Pembukaan 
Mengkondisikan peserta didik agar dapat mengikuti kegiatan pembelajaran dengan nyaman dan 
fokus. Tindakan yang dilakukan guru antara lain : berdo’a, meminta peserta didik melihat sekitar 
tempat duduknya (agar dapat mengetahui informasi apa yang bisa mereka 
peroleh),menanyakan hal-hal yang berhubungan dengan materi pelajaran hari itu agar perhatian 
peserta didik mulai terarah (fokus). 
 
Inti  
Peserta didik mengamati gambar dari guru tentang sebuah kejadian yang telah lampau . Dari 
gambar yang ada, peserta didik diberikan motivasi agar bersedia merumuskan 
pertanyaan/komentar pada tayangan tersebut. 
Guru mengelaborasi semua pertanyaan dan komentar peserta didik menjadi sebuah rumusan. 
Guru memberikan penekanan pada bagian-bagian yang perlu di garis bawahi. 
 
Penutup 
Guru bersama peserta didik merumuskan kembali hasil kegiatan pembelajaran hari ini 
Guru menanyakan kesan siswa selama kegiatan pembelajaran. 
Guru memberikan tugas rumah. 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Penilaian Sikap :    Tingkat keaktifan dan antusiasme peserta didik selama proses pembelajaran 
 
 
 
Mengetahui,       Semarang, 12 Juli 2021 
Kepala SMP Negeri 40 Semarang    Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
Dra. Rani Ernaningsih      Arum Swastika,S.Pd. 
NIP 19630717 198903 2 013     NIP 19700902 200212 2 007 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Lampiran I 
 
Materi Gambar 
 

 
 
 

 
 

 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Lampiran II : 

RUBRIK PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

Aspek Penilaian Bentuk Kegiatan Skor 

Sikap a. Aktifitas selama pembelajaran (aktif merespon, bertanya, 

menjawab dsb.) 

b. Antusiasme saat menonton tayangan ( menonton hinggga 

tayangan selesai) 

c. Ketepatan waktu pengumpulan tugas. 

10 

 

10 

 

5 

Pengetahuan a. Jawaban benar sesuai kaidah penulisan 

b. Tulisan bersih dan rapi 

50 

25 

Ketrampilan Untuk pertemuan ini belum ada penilaian ketrampilan  

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


